

日本指礁为岛是“理解偏差”还是有意误读

冲之鸟礁:谁踢的乌龙球

联合国大陆架界限委员会近日公布的信息表明,日本依据冲之鸟礁主张的外大陆架未获委员会认可,日方此前声称冲之鸟礁被委员会认定为“岛”毫无根据,完全是个乌龙球。

稍有海洋学常识的人都知道,冲之鸟礁是岩礁而非岛屿,涨潮时基本淹没在海水中,只有两块面积不到10平方米的礁石露出水面。它不能供人类居住,也无法维持经济生活,根据国际法,它根本不应有专属经济区和大陆架。因此,大陆架界限委员会对于日本划界案涉冲之鸟礁问题的

处理公正合理,符合国际法,维护了国际社会的整体利益。

对一向热衷“跑马圈地”的日本来说,大陆架界限委员会这一处理结果可谓当头一棒。17日,日本主流媒体集体失声,这与上月底日媒一哄而上渲染日本在冲之鸟礁“身份”问题上取得“外交胜利”的情景形成了鲜明反差。

当时,日本官方言辞凿凿地宣称,大陆架界限委员会批准了以冲之鸟礁为基点的外大陆架,并由此“推导”:冲之鸟礁的“岛屿”身份得到了委员会的认可。

而事实却是,日方提请大陆架界限委员会审议的外大陆架权利主张约74万平方公里,最终仅31万平方公里获得委员会认可。在未被委员会认可的外大陆架主张中,就包括日本依据冲之鸟礁主张的、面积约25万平方公里的南九州-帕劳洋脊区块。

这至少说明:要么日方当初出现“理解偏差”;要么是有意误读,试图以此操纵日本国内舆论,误导海外舆论,试图把一个子虚乌有的说法打造成舆论场中的“既成事实”,颇有以此向大陆架界限委员

会施压的“倒逼”嫌疑。

当然也有一种可能:日方过度醉心于扩张不被国际社会认可的“海洋权益”,闭着眼无视事实非要认“礁”为“岛”,一厢情愿地作出有利于自己偏狭利益的解读。

而日本媒体呢,一听说己方“进球”,连球究竟进了没有,是否犯规,会否无效,都统统没搞清楚,就扯着嗓子大声叫好。

现在,事实已很清楚。谁踢的乌龙球,请谁捡回吧!以后,这样的乌龙球还是少踢,因为乌龙球踢多了,会貽笑大方的。 据新华社

中方反对欧盟单边收碳税

据新华社电 外交部发言人洪磊17日说,中方反对欧盟在国际航空领域采取单边措施,认为国际航空排放问题必须在多边框架下通过充分协商找到解决办法。

洪磊表示,欧方就国际航空排放问题实施单边措施,已引起广大非欧盟国家的严重不满。中方在此问题上的立场是一贯的、坚定的。中方已于今年2月发布指令,禁止境内航空公司加入欧盟航空排放交易体系。

日本银行冻结伊朗账户

新华社电 日本东京-三菱银行17日依照一家美国法院的命令冻结银行内伊朗账户的资金往来。不过,银行方面认为美国法院指令日本银行冻结第三国资产的做法有违日本法律,准备当天提起上诉。

东京-三菱银行一名发言人当天说,“我们已经接到美国法院要求我们冻结”26亿美元资产的指令。这名发言人拒绝披露这家银行内伊朗资产的确切规模。

西方国家驻巴使馆收到恐吓包裹

据新华社电 多个西方国家驻巴基斯坦首都伊斯兰堡的大使馆16日收到可疑包裹,内含一种黑色粉末。包裹附带的恐吓信写道,一旦巴基斯坦决定重新开放北大西洋公约组织补给线,驻阿富汗北约士兵将遭“毒害”。

巴基斯坦政府同一天决定,总统阿西夫·阿里·扎尔达里将接受邀请,参加在美国芝加哥举行的北约阿富汗问题会议。

伊斯兰堡警长巴尼·阿明告诉法新社记者,法国大使馆、澳大利亚驻伊斯兰堡高级专员公署、英国驻伊斯兰堡高级专员公署16日收到可疑包裹,内装黑色粉末。这种粉末已被送往实验室检测。

一名外交官说,随密封塑料袋一同送至使馆的是一封手写信。发件人用蹩脚英语写道,他们将报复驻阿北约士兵。信中说,一旦巴基斯坦重新开放北约至阿富汗战场的补给线,“有毒物质”将被投放到北约补给物资中。

近一年来,巴基斯坦与美国及北约的关系陷入低谷。去年11月,北约武装直升机和战机空袭巴西北部两座军事检查站,致死24名巴方士兵。美方两轮调查所获结果认定巴方先开火,拒不道歉,不惩罚参与空袭的士兵,令巴方不满。巴方随后关闭北约补给线,称美国不道歉,补给线不会开。

不过,巴方近期释放一些缓和信号。巴基斯坦外交部长希娜·拉巴尼·哈尔13日暗示,重新开放补给线的时机已经来临。



教练机相撞4人死亡

巴基斯坦空军两架教练机17日在首都伊斯兰堡西北拉什凯地区坠毁,机上4人全部死亡,地面多人受伤。拉什凯位于伊斯兰堡西北160公里。当地警官穆罕默德·侯赛因告诉法新社记者:“两架空军教练机空中相撞,4人死亡,其中两名在训飞行员、两名教官。”侯赛因说,两架教练机均为出口机型“木沙克”式教练机。一架坠入一座民宅,一个女孩和一名老年男性受伤;另外一架坠入附近农田。

据新华社

G6
T动未来·E享人生



T动力·i挑战 —— 油你掌控

比亚迪G6动力·节油山东挑战赛火爆进行中……

3吨汽油等您拿!!! (活动时间: 4月19日—5月19日)



总决赛: 济南 (5月19日)



TID
涡轮增压·缸内直喷·双离合
荣获国际车展 最佳发动机大奖

更强动力, 更低油耗

- 涡轮增压
- 缸内直喷
- 分层燃烧
- 可变气门正时
- 全铝合金发动机

换挡零时差, 瞬间启航

- 六档高效双离合, 节能环保
- 精准切换双离合, 换挡顺畅
- 电子自动双模式, 驾驶自如
- 电液控制, 轻量化离合器系统
- 精密冲压, 电子束焊高强度换挡叉

科技创行, 舒适无忧

- 右前盲区可视系统
- 全方位6安全气囊
- 彩色显倒车影像监视系统
- GPS语音导航系统 (NAVI)
- 5.1声道10扬声器附带独立功放汽车影院

智行豁达, 劲显顺畅

- Key less 无钥匙系统
- BAWS 疲劳驾驶预警系统
- TPMS 胎压监测系统
- 4.3寸双TFT液晶屏组合仪表盘

A3销售网 G3 G3R G6 ...

济南运发 0531-82765166
济南菲源 0531-88678999
济南国华 0531-55552222
齐河凯迪 0534-5609606
烟台陆迪 0535-6513111

德州神马 0534-2789333
滨州王冠 0543-5087066
博兴福泰 0543-2123999
邹平鑫海 0543-2186568
青州吉顺 0536-3508777

菏泽易龙 0530-5555595
曲阜圣联 0537-4676999
莱芜汇驰 0634-6464444
聊城汇友 0635-8878866
高密令山 0536-2722333

临沂瑞鼎 0539-5637369
泰安震德 0538-8577776
枣庄奚仲 0632-8260999
威海君安 0631-5181234
潍坊万佳 0536-8803456

山东万宝 0633-3888883
德州凯威达 0534-2797588
淄博众福达 0533-3594666
青岛仕通达 0532-86105777
潍坊新中航 0536-8807755

泰安双龙国泰 0538-3097777
济宁鸿基伟业 0537-2585888
青岛华日鑫顺 0532-85649966
青岛明梓东昱 0532-82176888

TEL: 4008-303-666 WEB: www.bydauto.com.cn